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１．性別を教えてください　［4件の回答］

女性 1
男性 1
答えたくない 2
総計 4

２．どの年代に属しますか　［4件の回答］

50歳代 1
70歳代以上 1
答えたくない 2
総計 4

３．「議会だより」をよりよくするためのアイデアがございましたら、お聞かせください。
　　［2件の回答]（原文そのまま）

４．その他、議会広報への意見・ご感想をお聞かせください　［4件の回答］（原文そのまま）

普段、議員は何をしてるのですか？？？？
町民の意見を聞く　ということに対して、どのような活動をしているのですか？？

今月の議会だよりはレイアウトなど、見やすくなっていて、とっても嬉しかったです！
次回も楽しみにしています！

議会便りを読んた方が、「今回の議会便り読んだ？こんなこと書いてあったよ」と世間話のひとつ
として、伝えたり共有できる環境が広がると　議会便りを手に取る機会や読み返すきっかけにな
る気がします。
家庭内でも話題のひとつになるといいですね。

【議会だより 161】ブツブツ…つぶやきコーナー
【2025/01/24～2025/02/25分】
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【議会だより 161】ブツブツ…つぶやきコーナー
【2025/01/24～2025/02/25分】

2月の意見交換会、予定があり参加できませんが、また今後を楽しみにしております！
一般質問も参加したい(傍聴)と思っているのですが、
大体の予定など載せてもらえると嬉しいです！
予定が見られるQRコードを貼ってもらえるとかしてもらえると嬉しいです！

お恥ずかしい話ですが、今まで町政に全く興味もなく、議会便りを読むこともなく、生活していま
した。
そのため、高浜町のことを知らないことが多くあります。
最近、議会便りを読むきっかけがあり、読んでますが、やはり私は理解できないことが多いです。
（知識もなくて読解力もないんでしょうね）そこで、議会放送を見てみようと思うようになり、チャ
ンネルOでの放送をみる時間を作るようにしました。
席に座ってる居られる方の表情、お話される方の表情や声などからも、お人柄も伝わってくる気
がするので　議会放送もオススメしたいと思います。その後に配られる議会便りを見るも楽しみの
ひとつになりました。

議会改革の一貫として、住民が議会に関心を持ちナニが今議論されているかを知る機会が増える
事は大事です。議会の傍聴もその一つですが、各委員会の傍聴には多分住民にとってハードルが
高く、またその様子や議論内容すら全く知らない住民が大多数だと思います。そこで、テレビ生中
継やYouTubeが現状ムリなら、せめて現場へ傍聴に行って人にはもう少し配慮が必要かと。
1.すみやかに傍聴用タブレットを何台か用意して貰いたい。今の委員会のスタイルになると紙ベー
スの資料ない為にスクリーンしか資料がみれません。傍聴者の場所も悪いしデスクも無い。暗に来
るな！と扱われているのと同然と感じます。早急な改善を望みます。
2.傍聴者が居ると議員によっては発言しない、と決めてる議員も居るかもですが委員会が終了し
たら、傍聴者にも感想位は発言させて貰いたい。ムリか？
3.委員会での議員の質問のレベルが低い。
時間を食うのは多分にそのせいです。もう少しじゃなくてもっと事前に資料を読み込み勉強され
たし。と願います。

以上


